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Seminář je určen ředitelkám a ředitelům základních a mateřských škol, středních škol a dalších 
školských zařízení, příp. jejich zástupcům, nebo oprávněným osobám, zmocněným k vedení řízení o 
žádostech o poskytování informaci podle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, ale i ostatním zájemcům o toto téma. 
 
Obsah semináře: 
 

Seminář je zaměřen na aplikaci zákona o svobodném přístupu k informacím školami. Účastníci se 
seznámí s povinnostmi, které z tohoto zákona školám vyplývají, a se způsobem, jímž mají být tyto 
povinnosti plněny. Pozornost bude zaměřena nejen na povinné zveřejňování informací, ale též na 
vyřizování individuálních žádostí o poskytnutí informací, které školy mohou obdržet. Výklad je veden 
v praktické rovině s důrazem na příklady řešení různých situací, s nimiž se školy mohou v souvislosti 
s aplikací zákona setkat. Dotazy možné kdykoli během školení. 
 
 

Konkrétní dotazy k tématům tohoto semináře lze zasílat i předem na adresu: info@i-sciens.cz. Lektor je 
zařadí do výkladu. 
 
 

JUDr. Adam Furek se odborně věnuje zákonu o svobodném přístupu k informacím již řadu let v rámci 
své pracovní činnosti. Tímto zákonem se zabývá jak v rovině teoretické, neboť se podílí na legislativních 
návrzích týkající se tohoto zákona, tak v rovině praktické aplikace při vyřizování odvolání a stížností 
podané proti postupům povinných subjektů při vyřizování žádostí o informace. JUDr. Furek na téma 
informačního zákona příležitostně publikuje v odborném tisku a je spoluautorem komentáře k tomuto 
zákonu. 
 
 

Účastníci semináře obdrží osvědčení o průběžném vzdělávání. 
 
 

Závaznou přihlášku (lze stáhnout na stránkách agentury: http://www.i-sciens.cz) zasílejte na e-mail: 
info@i-sciens.cz, do datové schránky: (4gewpc6) nebo nás kontaktujte na telefonním čísle 739 462 952. 
 
 

Po obdržení přihlášky Vás budeme informovat o zařazení přihlášených účastníků do semináře  
a zároveň zašleme požadavek na zálohové proplacení příslušné částky (vč. variabilního symbolu), resp. 
dle dohody. 
 
 
 

!! Uzávěrka přihlášek je XXXXX včetně, resp. dle volné kapacity !! 


